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‘ISTINSKO PARTNERSTVO I GLOBALNI PRISTUP 

UPRAVLJANJU U SISTEMU NEFROLOŠKE 

ZDRAVSTVENE NEGE’ 

Za nas u udruženju najvažnije je da dostignemo najviši standard u 

obrazovanju i naučnom istraživanju za nefrološke zdravstvene 

radnike širom sveta koji brinu o pacijentima i njihovim porodicama. 

Mnogo ljudi je uključeno u ispunjavanje ove misije kao svrhe i 

razloga da budemo istinski profesionalci. Delimo mnoge zadatke 

kako bismo postali jači i postigli naše ciljeve. 

Našim prisustvom širom sveta, imamo mogućnost da znanje i 

iskustvo razmenimo, ne samo na konferencijama i seminarima, 

već i putem svojih publikacija, internet programa...i uz pomoć Vas! 
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Naša misija je da dostignemo najviši standard u obrazovanju i 

naučnom istraživanju za nefrološke zdravstvene radnike širom 

sveta koji brinu o pacijentima i njihovim porodicama. 

 

 

Uvek se trudimo da sve uradimo najbolje što možemo. Naše 

znanje i iskustvo omogućavaju da rezultati edukativnih programa i 

projekata u saradnji sa našim partnerima budu i dokaz da je to 

zaista tako.   

 

 

 

 

Naša snaga je u tome da se fokusiramo na jedinstvenu sposobnost i znanje svakog pojedinca kako bismo 

stvorili društvo u kome svi brinemo jedni o drugima, a koje iz svih nas izvlači ono najbolje. 

 

Baš o tome se radi kada je u pitanju naš program saradnje koji predstavlja veoma važan deo našeg 

uspeha. 

 

Pozivamo vas da prisustvujete prvoj sednici konferencije u Krakovu na kojoj ćete dobiti više informacija o 

programu saradnje. Plenarna sednica će biti održana: 

 

Datum / Subota, 9. septembar   

Vreme / 16.00 – Dobrodošli!  

Mesto / Auditorijum 

 

DOBRODOŠLI!  
 

 

EDTNA/ERCA Secretariat 

Källstorps Gård / Högs Byväg 118 / SE-246 55 Löddeköpinge / Sweden 
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Phone: +46 46 70 96 24 / e-mail: edtna_erca@adexcellentbranding.com 

www.edtna-erca.com 

EDTNA/ERCA Pilatusstrasse 35, CH-6003 Lucerne, Switzerland 
  

  

 


